

「寸王」膺葡國「世紀教練」

葡萄牙足球協成立100周年，昨於慶典上，2013年重掌車路士的「寸王」摩連奴獲得了「葡足壇世紀最佳教練」的稱號。摩連奴曾執教葡超波圖、英超車路士、意



「型佬」摩連奴行過紅地毯。法新社

甲國際米蘭以及西甲皇家馬德里，合共率領不同球隊橫掃多項錦標，包括7次頂級聯賽頭銜、10次本土盃賽錦標和2次歐聯冠軍。

「寸王」說：「感謝葡萄牙足球協，適逢100周年，我要說聲祝賀。我投身的行業是如此精彩，將來要全力為葡足壇作出最大的貢獻。」很多足壇名宿都盛裝出席慶典，包括費高、雷哥斯達等葡國「黃金一代」傳奇，而國際足協主席白禮達和歐洲足協主席柏天尼等一眾足壇人物也有到場。

侮辱球證「太肥」

不過，摩連奴難怪叫「寸王」。元旦車仔輪給熱刺，外埠昨就大爆摩帥原來當時在球員通道內曾怒罵球證「太肥」，叫對方「引退」。

記者 梁志達

C朗傳「甩拖」 有仔萬事足

剛蟬聯金球獎的皇家馬德里葡萄牙天王C·朗拿度，又在葡足百周年大會上更當選為「世紀最佳射手」。盛傳跟俄羅斯索模女友伊蓮娜分手，C朗一於有仔萬事足，日前

還被4歲小C朗的一身「超人」造型逗得甚是歡樂。

伊蓮娜經理人為缺席解畫

至於「甩拖」傳言，伊蓮娜的經理人昨晚作出澄清，是因為她近來工作繁忙，才無法陪C朗出席周一的金球獎頒獎禮。至於伊蓮娜在社交網Twitter沒「追蹤」C朗，對此有指其實她一向都沒有在Twitter「追蹤」男友。不過C朗捧獎，作為女友的伊蓮娜沒公開祝賀一下，確是奇怪。

記者 梁志達



兒子扮「超人」，C朗(左)被逗得甚樂。網上圖片

北美做班主 力爭減磅落場做生招牌

「肥哨」「發福」不少。美聯社



朗拿度退休後身形膨脹。法新社

乘朗拿度勢頭也復出!

「肥哨」(C朗)周一以高票數蟬聯國際足協年度最佳球員的「金球獎」，乘住「朗拿度」這名字之威勢，連已退役的前巴西巨星朗拿度也技癢話想力爭復出。告別球員生涯4年的「肥哨」日前出席北美洲一支足球隊的亮相儀式，正式當上班主。他透露，自己擬定了減肥大計，希望重新操「弗」能再戰綠茵場。

今年38歲的前巴西足球巨星朗拿度日前成為美國勞德代爾堡前鋒足球隊的老闆之一，為了自己這支位於美國佛羅里達州的足球隊，「大哨」計劃復出參賽。他在會上表示，自己希望能在4月4日勞隊的首場比賽中復出，一旦最終成行，這將是他自2011年在巴甲哥連泰斯退役以來首度復出。

「會盡力一試多操練」

不過，「大哨」退役後身形暴脹變「肥哨」，雖然去年世界盃前減過肥，但肥肚腩仍在，要重新踢波便要下苦功操「弗」自己。朗拿度說：「重新恢復狀態並不容易，我將盡力一試，多進行訓練。我喜歡踢波，足球是我的摯愛，但在我退役後，踢波就是為了保持身體健康。我之前

有太多傷患了。」

有望跟魯爾再碰頭

朗拿度還說，他將利用在世界足壇的人脈來吸引高水平的球員加盟勞隊，不過他坦言目前球會還缺少資金。如果「大哨」真的順利復出，他可能會在這個北美第2級別的足球聯賽(NASL)中遇到昔日踢西甲皇家馬德里的隊友魯爾。今年37歲的西班牙老「金童」最近剛加盟了另一支NASL球隊紐約宇宙。

作為3屆世界足球先生得主，朗拿度曾效力巴塞羅那、國際米蘭與皇馬等歐洲班霸，退役後也在從事與足球相關的工作，例如擔任巴西世盃形象大使等等，也不時參與慈善賽。

新華社、綜合外電



莫耶斯(右)被罰上看台，觀眾請食薯片。網上圖片

球迷請食薯片 莫耶斯被逐也笑

2013年接掌曼聯未滿一季便被炒魷，莫耶斯如今執教西甲皇家蘇斯達(皇蘇)擔任救火教頭，護級勢頭卻不錯。昨凌晨西班牙盃16強次回合，皇蘇主場僅以2:2逼和最終得10人應戰的維拉利爾，兩回合總比數輸2:3無緣晉級。

莫耶斯衝入場內跟球證理論，結果領紅牌被逐上看台。只見莫耶斯怒氣沖沖，之後看台上有小女孩向他遞上薯片請他食，「莫爺」重現微笑拿來吃。

莫耶斯去年11月接手後，皇蘇在西甲聯賽取得2勝4和1負不俗成績，脫離了積分榜降班區，新年歐戰後第一戰更是勇挫巴塞羅那，贏得球迷支持。

皇蘇盃賽和波出局

賽事期間因為一次爭議判決，

記者 梁志達

熱刺絕地反擊 足總盃過關

英格蘭足總盃熱刺絕地反擊驚險過關！近期狀態不俗的熱刺昨凌晨足總盃第4圈主場對般尼險些陰溝裡翻船，一度落後2球下成功上演一幕絕地反擊，最終連入4球以4:2反勝般尼晉級，下圈對手將是李斯特城，而前熱刺射手迪科爾則確定重返英超加盟新特蘭。

收起近期炙手可熱的哈利卡尼，熱刺僅8分鐘便兩球落後，蘇杜爾及華萊士的入球一度為般尼領先2:0。不過有主場之利的熱刺論人腳始終技高一籌，荷西保連奴和伊天卡普爾成功為主隊扳平半場。換邊後士氣如虹的熱刺加強攻勢，基利捷斯及丹尼路斯接連建功，協助熱刺以4:2反勝，將與英超護級隊李斯特城爭入16強。抹一把汗的熱刺領隊普捷天奴以「古怪」來形容今場比賽，然而認為球員的決心值得讚賞。

迪科爾回流英超即鬥舊會

另曾為熱刺立下不少汗馬功勞的迪科爾落實由美職回流英超加盟新特蘭，目前排16位的新特蘭面對降班威脅，迪科爾的加盟應可幫助球隊的疲弱攻力，這名32歲的老牌射手更揚言要在周末回歸戰射破舊會熱刺的大門。

記者 鄭正謙



伊天卡普爾(左二)和荷西保連奴(右)入球追和，熱刺最終反勝晉級。路透社



迪科爾重返英超。美聯社

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
亞洲盃	巴勒斯坦#	約旦	今日3:00p.m.	n671
亞洲盃	伊拉克#	日本	今日5:00p.m.	n671
荷甲	阿積士	格羅寧根	周六3:00a.m.	n670
法甲	波爾多	尼斯	周六3:30a.m.	T302
英甲	普雷斯頓	奧連特	周六3:45a.m.	T301

註：n為now台、T為TVB網絡電視。#中立場。
節目如有更改，以電視台公布為準。



王子紋上身

羅馬「王子」托迪上場意甲對拉素的打吡戰梅開二度，成為打吡歷史入球王，高興得自拍慶祝。有球迷將這一刻紋上手臂，向王子致敬。

網上圖片

足球雜錦

費查或投西布朗 兩傷「兵」要休3個月

今年30歲的曼聯忠臣費查因傷困擾如今在領隊雲高爾麾下坐冷板凳，據悉西布朗已向紅魔問價羅致這位防中幫手護級。另阿仙奴養傷了2個月的隊長中場阿迪達傷情反覆，和復出又傷過的右閘迪保治，未來3個月都要缺陣，對中場韋舒亞，左閘基比斯和前鋒韋碧克仍有傷的兵工廠打擊很大。

洛夫雲愛儲「出奇蛋」玩具

洛夫雲去夏加盟英超利物浦後表現時好時壞，這位克羅地亞中堅原來有個充滿童真的嗜好，就是儲「出奇蛋」的玩具，日前就在網上晒收藏品。

洛夫雲的收藏品。網上圖片

高路斯獲雲梅邀回巢？

去年世界盃決賽周最多入球紀錄的德國前鋒高路斯據報獲舊會雲達不來梅關注，未知會否回流德甲。他昨凌晨意大利盃攻入1球助拉素作客贏10人拖連奴3:1出線8強。另意甲宣布來季將開始用龍門白界技術助判。

卡路士土超搵到新工

巴西前世界盃冠軍成員卡路士2013年執教施華斯展開主帥生涯，後因績差辭職，昨獲另一支土耳其超聯隊阿克希薩爾體育聘用掌兵符。

賓艾化「烏龍轉會」玩死尼斯

法國翼鋒賓艾化今季為紐卡素U21踢過1仗，並外借侯城，上周轉會法甲尼斯，但國際足協該紐卡素青年隊比賽也是正式賽事，在球員1季不能踢多過2家球會規例下，即使轉會獲批，他今季也不可不為尼斯比賽。

記者 梁志達